Unidad 2

Numerog Naturaleg

Tema 7

Raiz Cuadrada Entera

B.RAIZ CUADRADA DE UN NUMERO NATURAL

Que el numero natural sea
cuadrado perfecto:

8% = 64
Vs = 8

Que el numero natural no sea
cuadrado perfecto:

45 no es cuadrado perfecto
36 es cuadrado perfecto

49 es cuadrado perfecto
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Otro ejemplo:
53 no es cuadrado perfecto
49 es cuadrado perfecto

64 es cuadrado perfecto
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Observa otro ejemplo:

Al tratar de hallar la raiz cuadrada de un nimero
natural, pueden ocurrir dos casos:

Primer Paso
Que el numero natural sea cuadrado perfecto.

Por ejemplo que el numero sea 64, que es
cuadrado perfecto de 8

Luego V64 = 8

En este caso, el residuo es cero y la raiz cuadrada
es exacta

Segundo Paso

Que el numero no sea cuadrado perfecto.

En este caso, el niumero dado estara entre dos
cuadrados perfectos consecutivos

Por ejemplo, 45 no es cuadrado perfecto de ningun
namero natural, y por esta razén no tiene raiz
cuadrada exacta, pero 45 estd comprendido entre
dos cuadrados perfectos: 36 y 49.

El cuadrado perfecto inmediatamente inferior a 45
es 36. Esto significa que V36 = 6

El nimero 6 es la raiz cuadrada entera de 45 y la
diferencia 45 — 6 = 45 — 36 = 9 se llama residuo.

El cuadrado perfecto inmediatamente inferior a 53 es 49. Esto significa que V49 =7

El nimero 7 es la raiz cuadrada entera de 53 y la diferencia 53 — 7 2 = 53 — 49 = 4 se llama

residuo.

Actividades para tu Cuaderno

1. Calcula las siguientes raices exactas

a. Vo9 b. V81

2. Calcula las siguientes raices enteras

a. V3 b. V18

c. V144 d. V225 e. V625

c. V30 d. V75 e. V95



